
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

A fost aprobată noua componență a Comisiei pentru
Dialog între Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica Coptă

 Serviciul de comunicare al DREB, 27.12.2034. Pe 27 decembrie 2024, în cadrul unei ședințe a
Sinodului Bisericii Ortodoxe Ruse, a fost prezentat un raport al președintelui Departamentului pentru
Legături Externe Bisericești, Mitropolitul Antonie al Volokolamskului, referitor la a cincea întâlnire a
Comisiei pentru Dialog între Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica Coptă, care a avut loc la Cairo în
noiembrie 2024. 

   

 În cadrul acestei întâlniri, participanții au evaluat activitatea Comisiei de la ultima întâlnire din 2022.
Printre principalele direcții ale activității continuă să fie coordonarea colaborării între cele două Biserici
pe platforme internaționale și eforturile comune de sprijinire a creștinilor care suferă și protejarea
valorilor morale tradiționale. 

   

 Sinodul a recunoscut ca fiind de succes activitatea Comisiei pentru Dialog și a subliniat importanța



proiectelor bilaterale realizate între Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica Coptă. De asemenea, a fost
decisă rotația și aprobarea unei noi componențe a Comisiei din partea Bisericii Ortodoxe Ruse: 

   

 Mitropolitul Isidor al Smolenskului și Dorohojului – co-președinte al Comisiei; 

 Episcopul Ghenadie al Kaskelenului, vicar al Eparhiei Astana; 

 Ieromonahul Ștefan (Igumnov), secretar al Departamentului pentru Legături Externe Bisericești –
secretar al Comisiei; 

 Igumenia Iuliania (Kaleda), vicepreședintă a Departamentului Sinodal pentru Mănăstiri și Monahism; 

 Preotul Pavel Lizgunov, prorector al Academiei Teologice din Moscova; 

 S.G. Alferov, angajat al Departamentului pentru Legături Externe Bisericești. 

 Aceasă componență actualizată reflectă continuarea colaborării și angajamentului Bisericii Ortodoxe
Ruse în dialogul intercreștin. 

 Serviciul de presă al Patriarhului Moscovei și al întregii Rusii
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